

查封电脑。

“网吧”的顾客。



客厅卖百货,卧室开网吧

藏身居民楼5楼的“黑网吧”被查封

本报10月9日讯(通讯员 王剑伟 谭立芳 记者 赵松刚)高新区的一处居民楼内的一家网吧,在未办任何手续的情况下对外营业,近日被高新工商分局依法取缔。9日,记者从高新工商分局获悉,网吧内的10台主机、11台显示器已经被依法扣留。

国庆期间,高新工商分局接到市民举报,称在高新区清池街

办的一处居民楼内,有人经营了一家“黑网吧”。据举报者称,该网吧属于违法经营,没有办理任何营业执照,还经营扰民,希望工商部门尽快进行查处。

接到举报后,高新工商分局执法人员立即赶往现场。为便于进行取证,一部分执法人员身穿便衣实地摸查。经过摸查,发现这家网吧藏在一处隐蔽的居民

楼5楼,客厅里摆放着各种各样的矿泉水、小食品等副食品,南向两间卧室内则摆放着电脑,有3人正在上网。

身穿便衣的执法人员确认该处便是被举报的网吧后,向门外的执法人员发出讯号,其他执法人员随即进入该网吧。执法人员发现,虽然是大白天,但网吧内的窗户被窗帘蒙

住,屋内空间有些灰暗,插排、座椅、线路、烟灰缸杂乱地摆在阳台、地面和桌子上,三个人正坐在电脑前面打着游戏、浏览网页。

执法人员随即在现场对网吧负责人进行询问。询问期间,网吧内负责人不时地打着手机,支支吾吾不肯配合。经过现场询问,该网吧负责人王

某最终向执法人员承认,他经营该网吧还不到两个月,未办理任何手续。

经过清点,执法人员在网吧内共发现10台电脑主机和11台电脑显示器。执法人员依法对王某下达《行政强制措施通知书》,对“黑网吧”内10台主机、11台显示器及相关附件予以扣留。目前,此案正在进一步处理中。

3岁病童东东收到1.75万善款

其父希望能在附近边打工边照顾儿子

本报10月9日讯(记者 刘蒙蒙)近日本报多次报道了临朐3岁男孩东东患视网膜母细胞瘤,摘除右眼球一事,社会各界通过各种方式向东东奉献爱心,截至10月9日,捐款累计达1.75元。潍坊眼科医院方面拟定于周五给东东进行二期眼吞装人手术,手术费缺口仍然很大。

9日下午,记者来到东东的病房。病床旁边堆了很多礼品盒,有月饼、水果还有玩具。东东爸爸王超说,这都是好心人看到报道后特意带来的。10月5日是东东的3岁生日,医院的医生和护士和东东一起过了一个温馨又难忘的生日,3岁的东东第一次吃上了生日蛋糕。

爸爸王超说,家里太困难,他们从来没有想着,也没有条件给东东过一个像样的生日。前两个生日,就只是给东东煮个鸡蛋,这是东东第一次吃上生日蛋糕,而且还有这么多好心人送来关爱,东东的爸爸和爷爷很激动。

东东的爸爸拿出一个小本子,上面用圆珠笔一笔一划地记录着好心人的善举:一位临朐小伙带着水果到医院看望东东,还塞给了王超100元钱;潍城楚(音)先生2000元;一位未透露姓名的中年女士到医院送了500元;潍城区的一对夫妻,500元钱;五洲家园小区的惠先生通过银行转账,给东东捐款500元;城区的孙女士与女儿和



医护人员陪东东过生日。

朋友捐款1000元;一位50岁左右的女士不但为东东捐款600元,还带来了过中秋的水果、月饼……截至10月9日,社会各界好心人已为东东捐款1.75万元。

9月26日下午,东东进行了右眼球摘除术,在手术过程中,发现肿瘤体积很大,手术进行地非常顺利,给东东保留了比较长的视神经,便于检查癌细胞有没有侵犯视神经。

近日,医生给东东摘除的右眼球进行了病理检验,已确诊为视网膜母细胞瘤,幸运的是,癌细胞还没有侵犯到视神经。这样,孩子的生命就能保住了。为了防止将来眼眶及面部

发育不对称,医院方面初步定于周五要为东东做二期眼部手术,装入眼套,但东东二期手术的费用还缺不少。东东爷爷由于近期压力过大,身体状况不好,回家养病了,留下王超一个人在医院照顾孩子,不能工作,完全没有了经济来源。王超说自己年轻肯干活,当过喷漆工、面点工,还学过在饭店煮羊肉,希望能在附近找个工作,一边赚钱一边照顾孩子,减轻一下负担。

东东所在病房是潍坊市眼科医院七病室21床。有意帮助他们的好心人可直接去医院帮助他们,或者拨打本报热线电话8538711、18363629620咨询。

双节坐大巴遭私涨票价 乘客拒加价半路被扔下

本报10月9日讯(记者 赵松刚)9日,市民张先生反映,双节期间他从诸城坐客车返回老家,中途却遭遇私开票价。

9日,张先生告诉记者,9月29日下午2点左右,他从诸城汽车站售票处购买一张从诸城到安丘市景芝镇的车票,花费了13元。张先生老家南甘泉村,在景芝镇西边约3公里处,因此购买诸城至景芝镇的车票就可以回家。

然而经过景芝镇后,随车售票员却要求加钱,“说是下车的地方在景芝西边,要我加5元钱,不然就让我下车。我们争辩起来,对方把我的行李全部拿了下来,让我下了车。”

张先生打电话向诸城市交通局进行投诉,得到的答复是客车违规私开票价。然而,张先生

并没有记下客车的车牌号,仅仅保留了当时的乘车车票,并把此反映给诸城市交通局,等待处理消息。

9日,张先生再次联系到诸城市交通局,但是得到的回复是,无法通过所乘车票查到张先生所乘的客车,张先生对此表示不满:有车票,怎么还不能查到违规加价的车呢?记者就此联系到诸城市交通局客运管理办公室,一名工作人员告诉记者,他们对9月29日当天的客车运行情况进行调查,因为是流水发车,车票上没有车次信息,只能根据张先生提供的车票的时间信息进行查询,但是当日下午2点半左右同时有10多辆从诸城到潍坊的客车驶出,所以很难查出违规加价车辆。

公告

潍坊市德盛家居有限公司于2012年9月30日—10月7日举行“双节巨惠 惊喜连连”促销活动,原定于10月7日现场抽奖,现根据广大消费者意见,邀请潍坊市公证处现场公证,特此更改于2012年10月12日(星期五)上午10:30在德盛家居建材馆重新抽奖,欢迎广大顾客朋友届时参加,未到场的顾客可电话查询抽奖结果(0636-6108111),兑奖时间截止至2012年10月15日。

特此公告。

潍坊市德盛家居有限公司
二〇一二年十月十日